

A bécsi döntés megsemmisítése

A külügyminiszterek párisi konferenciáján határozottak hozták nyilvánvalóvá minél előlátható volt a megsemmisítés a román-magyar határ megállapítására vonatkozó térsi döntést. A nagyhatalmak nem ismerhetik el a hitleri döntést és ennek az évi állásfoglalásnak következménye az, hogy a bécsi határozatot megsemmisítették és a békeközlésük új határokat állapítanak meg.

A DÖNTÉS ELŐTT MEGHALLGATKAZ BÉNNÖNYET

Nagy Ferenc miniszterelnök a nemzetgyűlés ülésén kiküldetéséről, hogy mellette a béke tárgyalások a végéig döntést meghozhat. Feltehetőleg meghallgatják az összes nagy hatalmak Magyarorságot is. A Romániával kötött egyezményről szerződés lehetőségét az Magyarországnak arra, hogy Romániával szemben felvehessék a területi követeléseket.

A Párisból érkező hírek szerint: a törökhatáron június közepén kerül elő a békeközlésnek összehívására, illetve a béke tárgyalások megkezdésére.

Károlyi Mihály lthon

Károlyi Mihály, a második magyar kizárásának elnöke huszonöt év keserű száműzetés után, a hírlap Németország feléti győzelméről évfordulójának napján visszatért Magyarországra. Károlyi Mihály a nemzeti ügy iránti elkötelezettségű fogadja.

Jön a mill-pengő

A közeli napokban miniszterelnök lesz de kerü az a tény, hogy a számgépekkel hat nullát elhagyó és ezzel megierősített az új pénz. A mill-pengő vagyis egy millió pengő egy mill-pengő forrni fog a megoldás egyszerűsítésén fogja az elszámolást és újra visszatérünk az egy, két, vagy háromjegyű számokhoz.

A posta már értesítette a csúszkázta től-határozatot, hogy a postai üzemeltetők csökkentsék a hat nullát és két hatvan és helyükre a százot kell írni.

A HADSZ nagygyűlés

Ma délután délután 11 órakor lesz a színházban Tildy Zoltán országgyűlési elnöksége részvételével. A nagygyűlés programja már készen állt a megkezdésre. Most helybéli híreket, legutóbbi híradásunkat alban az értesítésben hogy a nagygyűlés, a helyes tiszteletdíjat befizető egy tehát természetesen nincs.

500 GYERMEK KAP USZONNÁT

Ma délután délután 3 órakor a Színházban a Magyar Népi Demokrácia Nevelésére néző a kedves nagygyűlésnek és ezután a nagygyűlés megkezdésre. A nagygyűlés a színházban fogja a helybéli híreket megkapni.

MÁJUS 20: a fasizta könyvek úgő beszoalgtatási határideje

A fasizta és a szocialista könyvek beszoalgtatási határidejét május 20-ig meghosszabbították, mert korábban újabb lista készült a néci székelyben az újítottokékról. Mindenki nézze tehát meggyőzően el a listát a könyvtárak és ne legyen meg a gyűlöletös hiteltörvények. A listát könyvek jegyzékét május 20-ig az iróknak meg kell küldeni.

MEGHÍVÓ
1946 május 12.
vasárnap
79. évf. 30. sz.
Ára 3 millió P.

Dr. Révész László a képviselőház háznapja

A Kereskedelmi Lapok tudósítójától: A magyar nemzetgyűlés egyhangú bizalma igen díszes méltóságba emelte Keszteményi Révész Lászlót, a Független Kisgazdapárt helyi vezéralakját. A képviselőház háznapja választotta meg és ebben a minőségében reá harult az a megtisztelő feladat, hogy tegnap az Országgyűlés orszóslón főúpalányi fogadta Károlyi Mihályt, a második Magyar Kizárásának hazatért elnökét. Révész László dr. meghatótt szavakkal üdvözölte Károlyt és inpo-

A VÖRÖS HADSEREG DÍSZHANGVERSÉNYE

ZILNYI LAJOS IS MEGÉRIÉTE KÉSZVÉLETÉI
Ezen változatnőleg részt vesz Zilahy Lajos, a világhírű író, a Tiszai Csapadékok elnöke is. Igazolt: tett ugyanis hogy his csak mulasztással elfoglaltsága nem jön be, megjelenni a díszhangversenyen.

Többszáz hektó borpárlatot készít külföldre a Szeszlözde

Vasady-Kovács Államiútkas Kesztemén

Pentelen délelőtt a Városi Szeszlözde és a Gyűlöletűzés megtekintésére Keszteményi érkezik dr. Vasady-Kovács Ferenc államtitkár. Kiszéretlen voltak a Szeszölgyedárus részéről dr. Kiss Sándor osztályfőnök és Előd Zoltán tanácsos, a fogyasztási osztály részéről dr. Prem László osztályfőnök és dr. Soós László tanácsos, a főüzemi részéről dr. Buda József tanácsos, valamint dr. Vasady-Kovács Ferenc államtitkár. A miniszteri bizottság elöb a Szeszölgyedát tekintete meg, ahol az állam megrenelésre, kö földi értékesítésre többszáz liter borpárlatot készült. A Szeszölgyedék ez az almi megbeszélés végzett minajára a vasárnapi többszáz millióért bevezeti többletet jelent. A szemle al-állami a bizottság 103 László főpármester tájékoztatta az ideli gyűlés kiállításáról és azokról a várható megveszélőkről, amelyek fozásra rendelkezésre fognak állni. A Gyűlöletűzésben a miniszteri bizottság Halstrom Bertel, a svéd törzsi magyarországi megbízottja, a központ részéről: Zorkóczy Béla igazgató, a helyi üzem részéről: Domonai János igazgató fogadnak. Az üzem zavartalan munkavégzése és a jelenlegi viszonyok közötti feladatok megoldása munkajegyzékével a Bizottság üzemeltetői részéről: Valtóka K. A miniszteri bizottság a szemle után látogatást tett a főszállamon Tóth István pénzügytanácsos, majd elöb a p-üzemvezető vendége volt. Örmérel állapították meg, hogy a bizottság Keszteményi gazdasági helyzetéről alapos tájékoztatóval rendelkezett és a város üzem politikájának időszerű kérdéseiben a legösszetettebb megérteztet tanúsította.

Gyorsvonatpárt kap Kesztemény?

A Kereskedelmi Lapok tudósítójától: Legutóbb beszámoltunk már arról, hogy a vasúlati rohamoson várhatjuk a javulást. Ennek a javulásnak újabb jeleseként az a hír jelent meg, hogy a gyorsvonatpárt készült a felújításra.

Kivégézt a munkaszünetek rémét Saját tetsáit löte a gyón

Kedden tárgyalta a néphírség Wirth Árpád bűnpárt. Wirth 1944-ben mint munkaszünetes vonult be Kovácsban bekerültök a nemek legkegyesebb és mint kerétegy résztvevő tarsi kínzásban. Következően az orosz csapatok előnyomulása előtt a betét és körháiban tek. munkaszünetesek. Közülük voltak azok, akik tudtak kegytelenségekkel szembeállítani. A néphírség halálra ítélté Wirth Árpádot és nem terjesztette fel kérelmére. Az ítéletet követően a déljőlt a törvényeskedő udvarán hajtották végre 200 lövés köznevelő. Az ítélet ellőjját előléteje síralombházba állították át. Wirth Árpád előbb hollakban elbeszélgetett egyik ismerősével, majd egy ferences atyától felvette az utolsó kenetet. Pénteken 11 órakor a Arvédés helyére érkeztek a néphírség a tonátsékek kihirdette Wirth előt: a halalos ítéletet. A napgyász engedély adott az ideli vértörvényesre.

Ket fogháró a homokpád eleve vette a odaköbte a teljesen megfőtt ételtel. A kivégző pillanatban kezdő körtöket a szemére a par másodperc múlva a kivégző osztály parancsmórával, végzettsé vára, körkörös a löveg győzver és Wirth Árpád leje előbuktott. Az orvosokkérte azonnal megállapította a halált. A ferences atya könyörgő imája után a megjelent közönség rendszerben távozott a kivégzés helyéről.

Cím nélkül

A TISZA legszebb hídjá, az új, a vízben pihen. Idetaszította le a germán ezterlen rombolási dőh, ami lokent a „szövegszerű” magyarság egyéni háza magát. Ahj, ocsudott fel előlőggéből az ország, a miniszterium mindjárt elhatározta a hid helyreállítását. Először vállalkozónak adta ki a munkát, repülték a milliók, később a milliók, letek a hetek és hónapok, de a munka csak nem akart előre haladni. Kiszéret, hogy a vállalkozó 14 tisztviselője és 6 munkásának akarta a hidat helyreállítani. Ide írjuk a vállalkozó nevét, tudjuk meg mindenképpen: Csomai Magyar Pál. Néhány nap ebben az évben a helyén lenne a hid.

2.

A „MI HÍDUNK” a tiszai új hid. Előnyöknek csak vissza mindenki: minélén búszkét voltunk, amikor keszen lett és gondolkodni rá, milyen nagy hasznunkat. Ezt azért bucsuknak előre, hogy most is érezzük a hid fontosságát. A hid his munkásai pattanásig feszült izmokkal dolgoznak és — kopálnak. Ugyanaz a helyzet, mint Pesten, de ott megmozdult a társadalm, segítségre szöcött a munkásoknak és megmentette a hidat. A mentési akció elindítása Keszteményen is szükséges lépésnek minél. Hamarabb és töböt segítünk, annál hamarabb lesz hídunk!

3.

AZ ANGOL parlament biotiztség elutasításának napján a Bizottság vezetője, John Hare, angol nyelven nyilvánított a rádóban magyarországi tapasztalatokról. Nem tudunk angolul, azt azonban megértenék, hogy többször emlegette Kesztemény és Szeged nevét. Nagy volt azután megtepetésünk, amikor a magyar fordító egyszerűsen kihagyta a beszédnek mind Kesztemény, mind Szegedre vonatkozó részét. Ilyen pontgyűléseinknek nem volna szabad előfordulni a magyar rádóban... (h. e.)

Egy levél tízmillió, a rádió százmillió

A postán tegnap új díjazásba lépett elöbe a levél: a levél pórtja tízmillió, a rádió pórtja 5 millió, egyvdi levélvezetőj hat és fél millió, het: 4 millió. A távirat szövege szintén 4 millió, a havi rádiófizetés pedig kerekén 100 millió pengő.

A Demócraa Párti revencije

Az ifjúság szocialistákra revencije: erőlőcsés a PPD helyi szervezete határozottan elutasította a rendez a városban distriktóben a demokratikus frontba törőttük pártok és a szakszervezetek közreműködésével. Az előadásorozat célja az ifjúság helyes felnevelésére, demokratikus megérte kifejtésére, öntudatának és ismeretnek fokozása. Az első előadás május 17-én, pénteken délután 4 órakor lesz. Dr. Nagy László megfoglalta után Pethő Lajos, a Független Kisgazdapárt igazgatója. A hirdetés az ifjúság tudósítók: Szadeczkó-Károlyos László 16-án pedig: „A magyar ifjúság és a szocializmus” címmel tart előadást.

Mindenemő nyomdai munkát

előnyök, okhártyák, kártyák, meghívók, üzleti levelezőlap, hirdetések, számlák, csekkártyák, jegyzékek, levelezőlapok, gyászlapokat stb.

Reszvény-nyomda, Kétféleplom-köz

HIREK

— A SZOC. DEM. PART III. ker. szervezete 11-én, kedden délután 6 órakor Báthory-u. 4. sz. alatt partnapot tart.

— AZ EGÉSZSÉGVÉDELMI szolgálat a tanácsadások számláit állomellel Május 10-től csecesmók és kisgyermek részére minden hétfőn, kedden, csütörtök és pénteken délután 12-4 óra között tartanak tanácsadásokat Csónagrud-utca 2. sz. alatt. Terhassányk részére továbbra is szerdán van tanácsadás, ugyancsak 3-4 óra között.

— ELJEGYZÉS. Paré Julanna és Csontos Gyáspár István művész, mester jegyzék. 3333

— ELJEGYZÉS. Kovács Ilonkai eljegyzése ifj. Sántha Mihály. (Mindenkőn értesítés helyett.) 3374

— A GYERMEK címen tart. előadást Meretty Sándor dr. főorvos a KIE házassági akadémiaján május 12-én vasárnap délelőtt 11 órákor. Budai-utca 8. sz. alatt. Minden érdeklődőt szeretettel hívunk a városunkba.

— MEGHÍVO. A Kerekgyűző Földművelés Szövetkezet május 10-én délelőtt 10 órakor a mozi helyiségében rendkívüli közgyűlést tart. Tájékoztató: 1. Az alapvető módosítás. 2. Felügyelőbizottság újválasztása. — Igazgató: 3346

— A MAV SPORTEGYESÜLET vasárnap délután 4 órai kezdettel műsorral egybekötött imékedényi rendez. a Sportotthonban. Belépődíj nincs. Műsor megállás.

— A POLGARI DEMOKRATA PART vasárnap, május 12-én d. e. 10 órakor taggyűlést tart.

— FELHÍVÁS. A KOKSZ felhívja az összes tagját, hogy legkorábban június 3-án az egyesület helyiségében Rákóczi-úti 1. szám alatt (Cifra-palota) az egyesület ügyzse irarvező ügyben fontos megbeszélést tart.

— GYASZHÍR. Tesi Pál építésmester tolyó hó 8-án elhunyt. Temetése 11-én délután fél 4 órakor lesz a Szentharomszög temetőben.

— GYÁSZOLO-család. Gyászoló-család szerdán d. e. 9 órakor az Örkényi templomban eltemeti Matolcsy Károly dr. kórházi orvos tart előadást. A terheség- és szülés veszélyei címen.

— EGYESBE JÁRO LÓ és egyfennéki vasháló permetezéshez termények elcserebélés, Caspöck, Kárpáncs. 2. szám, vasárnap és hétfőn. 3425

— FIGYELMEI! Gyógyserájai, orvosi, gyógyszerizemek és gyógyászati céljára 90 százalékos finanszírozást kapható (Gáspár András-utca 15. (Pirmajler-telep) hirtelen.) 3342

— HASASTEHEEN eladó, vagy elcserebélés. Bethlen-utca 9. 3345

— KAR. ZSEB. EBRESZTŐ ÓRÁT adok. Üzleti. Árszáma 3182. Budapest, Széchenyi-utca 1182

— GYASZHÍR. Úr. Ersek Sándor szülő. Mária és gyermekei, fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, a legjobb apa, após és nagypapa, Ersek Sándor kereskedő 1945 május 9-én Eberndorfnál, sebesültségek következtében hazajárt el, hirtelen halt. Leikvidéért az engedélyezett szentmiszeledőzet május hó 13-án, hétfőn reggel négy órakor, Kecskeméti a Szt. Erzsébet templomban megtartjuk (Egy-e. Hír.) 3386

— HARSZTAVÉDELÉS és mentés. A KIE munkái. VILÁGOS BORSÓ (A Föld. Nyár. 2.)

Jövőre készen lesz a tiszauagi híd!

A város lakossága a tiszauagi hídról jobbra csak annyit tud, hogy a németek felrobbantották. A náci gárda azt valóban megsemmisítette, sok eszandó fémrudat, drágutókat és Kecskeméti elárakították a Tiszánál.

A hídból csak a Tisza innenső partján maradt meg egy pillér, ami még a föld fölött húzódik el. A többi pillér mind a vízben van, a közből teljesen lezuhant, a túlsó egyik lecsúszott és telemlélt. A jakók közül csak egy sikerült meg a tetején és könnyen kijavítható.

A vízbe döntött híd sokáig terjeszt elzárta a Tisza hajózási forgalmát, ezért először az utat kellett szabadabbá tenni. Így süllyesztették egészen a víz alá a középső ívet, úgyhogy ma már a hajók közleked-

hetnek még 3 méteres vízben is a roncsok felett.

Jelenleg kb. 250 munkás dolgozik a hídfőtészen, közöttük 180 utász katonák. A munkálatok során a lecsúszott pillérekről távolították el a betonszilárdákat, általában könnyebbé teszik, hogy felemelhető legyenek. A központi pillér a víz alatt fel fogják robbantani, ezt teljesen újja kell építeni.

Úgy tervezik, hogy a tiszauagi híd a jövő év őszéig már teljesen kész lesz. A híddal eredeti, gyönyörű alakjában, megújítva az évből a helyére emelik a lecsúszott pilléreket, ahogy a teli így megmunkálják azokat és a telemlés oldalán nehezebbé válik. A túlsó oldalon már másfél méter emeltek a híd nagy szerű munkáit.

I. osztályú férfitanuló 1.170.000 adópengő Szabályozták a férfitanulók munkavállalói díját

A köznevelési miniszter rendeletével értelmezik a férfitanuló iparosított területi csoportokhoz az utaztatást. A rendelet szerint a szabómester kötelező műhelyében az árakat költségvetésben is köteles ellátni az állba készített ruhákat nemcsak cégügyjével, hanem a műhelyére vonatkozó minőségügyi szabványával.

Kecskeméti város területén három minőségügyi osztályba kerülnek a szabómesterek és a ruhakészítők díja is az osztályok minősége szerint változik. Az I. osztályú mesternél a férfitanuló 1.170.000 adópengő, a II. minőségű osztályban 985.000, a III. ban pedig 644.000 adópengő.

KEDDEN MEGINDUL A RENDSZERES AUTÓBUSZJÁRAT

Megírta, hogy város az országparancsnokság jóváhagyott pompás autóbusszhoz jutott, amelyet a KGV vette kezelésbe. Az új, 30 kényelmes ülőhelyes ellátott autóbusszok esztendőnként volt az első általános az utvonalakon, melyeket rendszeresen fog járni. Az autóbussz rendszeresen jár majd a városban, majd a vízparti állomásig is nagysejten járni fog.

A menetdíjat igen mérsékelten állapította meg a KGV igazgatósága kilométerenként 2-100 méteren belül egy új új. Lakitelek 80. Szabó-utca 80. millióba kerül. Több az új drágább a vásárnál.

Az autóbussz minden pontokon megy a városokhoz. Először Szentkirályra, onnan az utasokat behozza a városba, azután Lakitelekre megy ki, ahonnan délután 4-ór indúl vissza és ismét kiviszi az utasokat Lakitelekre, illetve Szentkirályra.

Az autóbussz minden pontokon megy a városokhoz. Először Szentkirályra, onnan az utasokat behozza a városba, azután Lakitelekre megy ki, ahonnan délután 4-ór indúl vissza és ismét kiviszi az utasokat Lakitelekre, illetve Szentkirályra.

Minden kedden indúl Felpölcsillárra és Szendrőszállásra és az utasokat meg sznap visszazállítja. Terméketlenül minden járatba vesz.

Az autóbussz minden pontokon megy a városokhoz. Először Szentkirályra, onnan az utasokat behozza a városba, azután Lakitelekre megy ki, ahonnan délután 4-ór indúl vissza és ismét kiviszi az utasokat Lakitelekre, illetve Szentkirályra.

Férfiassnónak a kecskeméti lányok

Mikézt vezetett hírt költönek a kecskeméti hajadonoknak szelvé hozottassuk, hogy természetesen természetesen az az. A kecskeméti fiatal lányokat a napok óta részletesen Budapestben a Budapest bönagsággal folyó küzdelemben és örömeim halljuk, hogy sikerit sikerit hajadonok. A fővárosi srákoktól rendkívül elismérelésrel a fiatal kecskeméti lányok önk, férfias és jó jár-

teknéről. Meg teljesebb díszekkel említki Tóth Laci nagysejten jártunk, akik minden megmunkálással nagy sikerrel mind a pályán mind a részében. A lányok közül eddig Horváth Csuti, Szabó Melinda és Kiss Flóra győztek. Ifj. Tóth László pedig a rangsorban előtte helyezést nagyvívó fővárosi ifjúsági játékok. Pintér hengerrel a 19. o. 3. 6.0 arányban.

Kitűnő a rendőrtanpótlás

A rendőrtanpótlás építékének udvarán esztendőnként feladat tartókat a hatékony rendőrtanpótlás szörvénnyel, melyen megjelent dr. Kemény György rendőrtanpótlás, országos szaktanulmányi felügyelő igazgatója. Forrás Endre őrnagyok kísértetében, Imre György alezredes, a főkapitányasság vezetője, P. nemáry György, országos tanpótlás tanpótlás vezetője, Csörög Lajos ezredes, a tanpótlás vezetője és a tanpótlás előadó tisztjei.

A vizsga végén Kemény vezérnagyos a legnagyobb meglepetéssel jezte ki a látottakat meg, majd B. Nagy Kálmán tanpótlásparancsnok kiadta az új rendőrtanpótlás tanpótlás. Utána a tisztjeit és a legénység közös órákat vett részt.



Naponta d. e. 10-16i d. u. 4-ig

HIREK BUDAPESTRŐL

Görög pénzügyminiszter a tíz millió dolláros amerikai kölcsön ke retében eddig ötmillió dollár értéket árt vásárolt Párisban. Több gép járműveket.

Az Osztrákországi legközelebbi hózársan 150 millió lár a főváros. A fővárosi hózársan 150 millió lár a főváros. A fővárosi hózársan 150 millió lár a főváros.

A Budapesti statisztikai hivatal eddig 27 vezekörtölt téli hózársan. A fővárosi hózársan 150 millió lár a főváros.

A Beszárkó hétfőn újabb hét vonalon indítja meg a villamosjáratokat.

Az Augusztus-telepen egyetlen éjjeliek rajza során 180 körözött bú rókat fogtak el, köztük egy negyvenévesre gyilkost.

Tízézer gyermek kapott krupnikot, a fővárosi és a május 9-én megkezdődött.

Negyven vaggon fa, negyven vaggon olaj és kétszáz vaggon sz. érkezik rövidesen Romániából.

A pedagógusok száma május 13-án háromszoros fizetés és 30 százalékos nevelési pótlékot ad a Gazdasági Pótlékot.

Az UNRRA magára vállalta, hogy Svédországban hazaszállítja az ott tartózkodó 1700 magyar deportáltat.

BALLAGÁS A kecskeméti középiskolák VIII. osztályában a tanítás most fejeződik be. Ezen a héten tartották az első ballagást az Angoliskaszerzők leánygimnáziumában.

MESTERHIVOKKALÁRÁK ELŐKÉSZÍTŐ TANFOLYAM. Az Ipari-és kereskedelmi minisztertervezte előkészítő tanfolyamot rendez. A tanfolyamokon azok a legjobbak két évi szakmai gyakorlati rendezéssel segítékehetnek részt, akik a tanfolyamokon való részvétel céljából legjobbak f. hó 18-án jelentkeznek.

FÖLDERT elcserebélés azonnal beköltözhető ház. Kórház-utca 8. sz. 3426

MAJALIS A MAV Sportegyesület május 19-én majális rendez. a Tóserdők. A köznevelésügyi jelentékes május 14-ig az Ipari-és kereskedelmi. Különösen május 8-órakor, vissza, 10 órakor.

KÖSZÖNETNYILVÁNTAS.

Mindazon rokonnaknak, ismerősöknek, akik életükben járjék, drága jó feleségem, Sv. Kovács Sándor tiszteletesen részt vettek, sirjára virágot helyeztek, ezúton mondunk hála-köszönetet. —3411— Gyászoló-család.

Orvosi hír. Dr. Jobbágy Andor sebész, szakorvos, szanatórium főorvos rendelését megkezdte. Hirdet. d. e. 8-11, d. u. 3-5-ig. — Siesta szanatórium, fővárosi terület. 3403

GYASZHÍR. Fájó szívvel tudatjuk, hogy a drága jó feleség és anyja, Kiss Józsefné szül. Kovács Mária hosszú szenvedés után május 11-én meghalt. Temetése május 11-én délelőtt 10 órakor lesz a Szentbenedek-temetőben. 3423

FELSZÖNETKIRALYON. A hold felül két tanfolyam és 2 hold szelvé felbontó. Erkekvezetés. 3422

FELHÍVÁS. László Károly 1920 (vagy 1921) évfolyambeli, pápai születésű, név. építész. volt katonai. aki adatként tud, vagy holttestét ismeri, jelentkezze be a hadiföldönzési igazgatóságnál, Városháza, 1. emelet. H. ajtószám alatt.

FELHÍVÁS. Felhívás magyar természetrajzi felmérésre. A felmérés célja a magyar természetrajzi felmérés céljából nagy munkát igénybe vevő, bekezdőhözök lakosságok felkutatása. Cím a Károlyban. 1120

